

報道関係者各位

2022年2月24日 株式会社オウルテック

MagSafe対応iPhone向け マグネット式スタンドワイヤレス充電器を発売

マグネットでiPhoneをしっかり固定、 7.5W急速充電に対応

株式会社オウルテック(本社:神奈川県海老名市、代表取締役:東海林春男)はMagSafe対応iPhone 向け マグネット式ワイヤレス充電器で2in1スタンドタイプ「OWL-QI10W06-GM」を2022年2月24日 (木) より、オウルテックダイレクト及び、全国の家電量販店にて販売を開始します。



製品概要

MagSafeに対応したiPhoneを充電できるマグネット式ワイヤレス充電器です。スタイリッシュでシンプルですが、マグネットでiPhoneをしっかり固定でき使用感も抜群です。iPhone 7.5W急速充電に対応しています。またメタルプレートを付属。お手持ちのケースに付属のメタルプレートをつけることで、ケースをつけたままでも充電することができます。

- ◆ オウルテックダイレクト 2in1スタンドタイプ「OWL-QI10W06-GM」 製品ページ: https://www.owltech.co.jp/product/qi10w06
- ◆ オウルテックダイレクト価格:

2in1スタンドタイプ「OWL-QI10W06-GM」: 5,980円(税込)



製品特徴

◆ 2in1スタンドタイプは2台同時充電でデスク周りをスッキリ

MagSafeに対応したiPhoneとAirPods with Wireless Charging CaseやAirPods Proを同時に充電できる 2in1ワイヤレス充電器です。iPhone用ワイヤレス充電器とAirPods用ワイヤレス充電器をスタイリッシュに一体化しました。





◆マグネットでしっかり固定

iPhoneを近づけるとマグネットで位置を調整し、しっかりと固定します。

◆ iPhone 7.5W急速充電に対応

iPhone 7.5W急速充電に対応しているので、iPhone12シリーズ、13シリーズを安全に急速充電します。

※iPhone7.5W急速充電をご使用の際は、Quick ChargeかUSB Power Delivery18W以上に対応したAC充電器をご使用ください。 ※MagSafe15W充電には非対応です。

◆ スタイリッシュで洗練されたデザイン

スタイリッシュでシンプルなデザインでどこに置いてもインテリアの邪魔をしません。

◆ 縦置きでも横置きでも充電可能

マグネットでしっかり固定するため、スクロールする時は縦向きに、動画を見るときは横向きにできるので、充電しながらiPhoneが使用できます。

◆ メタルプレートを付属

お持ちのiPhoneケースでも使用できるようにメタルプレートを付属しています。またiPhone12シリーズ、13シリーズに対応するメタルプレート貼り付けキットをを同梱し、簡単に貼り付けることができます。

◆ 安心の1年間製品保証

1年間の新品交換保証付きです。ご使用中に万が一不具合などが発生した場合、無償新品交換を保証いたします。







製品仕様

・対応機種:MagSafe規格に対応したiPhoneシリーズ、AirPods with Wireless Charging Case、

AirPods Pro

・入力仕様:5.0V2.0A、9.0V2.0A

・定格出力:iPhone部出力:5W/7.5W/10W・AirPods部出力:5W

・電源端子:USB Type-C

・本体サイズ:約99(W)×99(D)×155(H)mm

・重量(本体):約240g ・使用温度:0~30℃

・保護機能:過電流保護、過電圧保護、過熱保護、異物検出

・付属品:メタルプレート×1、メタルプレート貼り付けキット×1、USB Type-A to USB Type-C

ケーブル(約120cm) × 1、取扱説明書兼保証書 × 1

·保証期間:1年間

※本製品にAC充電器は付属しておりません。別途ご用意ください。

株式会社オウルテック https://www.owltech.co.jp/

神奈川県海老名市に本社を構えるデジタルアクセサリーメーカー。設計・開発・製作・検査などのために必要な設備機器を自社内に備えており、すべてのお客様からのご要望にお応えできるよう、製品の不具合や問題に対応できる検査/試験設備環境を整備しております。変化の速いこれからの時代や環境に柔軟に対応し、メーカーとして培ってきた技術やノウハウを発展・向上させ、安心感のある企業を目指していきます。

報道関係者様お問い合わせ先

株式会社オウルテック 広報グループ 担当:佐久間 Mail: <u>pr@owltech.co.jp</u> Tel: 046-236-3520(音声ガイダンスで5番を選択)